

---

## **В Саяногорске возбуждено уголовное дело о покушении на убийство мужчины**

16 февраля 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о госпитализации в медицинское учреждение 30-летнего жителя города Саяногорска, поступившего с колото-резаным ранением шеи.

По данному факту Саяногорским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в вечернее время 15 февраля 2023 года подозреваемый и потерпевший отдыхали в развлекательном заведении, расположенном в микрорайоне Советский города Саяногорска, в разных компаниях. Находясь в нетрезвом состоянии, мужчины вступили в конфликт, в ходе которого злоумышленник, имевшимся при нем ножом, нанес оппоненту не менее двух ударов в область шеи. Сотрудники заведения незамедлительно вызвали полицейских. Потерпевшего доставили в больницу, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

Мужчина задержан, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1767734>